



-- 結人



「真麻煩...」說起來為什麼要來幫忙這次的任務啊...？看著正在猶豫要怎麼分組的姐姐，結人下意識的把圍巾又拉高了一下，似乎是想分配戰力不要讓他太不平均的樣子，不過說真的我去哪裡都無所謂，不過有個到是很想和全體的女孩子在一組的傢伙在。

「這傢伙和我一組。」揪住艾萊悠的領子，不管他是否在那邊扭動掙扎。

「等一下啊，我就沒有拒絕的權利嗎？」艾萊悠一愣慌張的想要否決這個提案。

「啊.....既然是這樣的話我就和他們一組好了，反正我跟誰一組都沒有關係喔～」彷彿結人已經決定好的事情就不會再更動似的，玖日雙手一攤，表示只好由她這個大姐姐來幫忙照顧...艾萊悠？

「咦！等我一下，我、我也想跟苗耶和美麗的結女小姐一組啊！等一下！你們不要無視我啊！」

「那麼艾萊悠就拜託你們囉--？」苗耶和央里紛紛跳到吼鯨王的背上，像是在囑咐兩人要好好照顧小朋友的那種感覺？

咦？應該、應該不是我的錯覺吧？應該吧？

欲哭無淚的艾萊悠看著美女們漸漸離開，無力的用慢動作作出傳說中的失意體前屈動作。

「啊...那就出發吧。」壓根不想理會艾萊悠的奇怪動作，結人緩慢的朝向出租遊艇的地方走過去。

「耶-- g o g o --！」玖日也開心的跟著奔過去。

「就沒有人要關心一下我幼小的心靈嗎？嗚嗚嗚嗚。啊、不要丟下我一個人岸上啦，為什麼你們都不關心我一下阿？我跟你們是隊友吧——！等一下啦、等一下啦，不——不要把船開走阿！」哭的一把鼻涕一把眼淚的艾萊悠匆匆忙忙的趕向正要駛向海域的遊艇。

感覺上欺負他好像挺好玩的。

結人和玖日默默的這樣想著。

好不容易抵達狂嘯石群正打算要開始調查的時候，一直有種聲音在暗處悉悉殊殊的像是小聲對話似的，感覺像是噪音，嗯...總覺得好像會發生什麼事情。

相信著自己第六感的結人立即讓一直都跟在旁邊的附合氣球拉著自己的手往空中上升，而索羅亞克則在氣球上戒備著，不過...只拉著自己逃跑好像不太好？

想了一下，結人伸手抓住還不知道發生什麼事情的玖日。

「咦？結人？結人？發生什麼事情了？」不理會狀況外中的玖日，結人現在只是單純想著一手抓住玖日，一手抓住氣球。恩，沒手了，不過說起萊氣球也有高乘載管制，算了，把艾萊悠放生在那邊應該沒關係吧？

他感覺就是不會死的類型。

總之先讓玖日先爬到氣球上面去，一手拉著實在有點痠。

「所以說，欸？」終於發現有什麼不對的艾萊悠環顧了一下四周，本想叫兩人，發現高空中的陰影才抬頭起來看。

似乎注意到了呢，這時候應該要——啊，想起來了。

「.....」結人揮了揮手對在地面上的艾萊悠做出『Bye Bye』的手勢。

——玖日

『蓋歐卡.....』因為在比較高的位置上，因此索羅亞克很快的便從黑影上判斷出是什麼神奇寶貝。

「不是吧？蓋歐卡怎麼會這裡？」玖日撐著身體從附和氣球上探出頭，看到黑影之後一臉的不可思議。

傳說中的神奇寶貝怎麼會突然出現在這裡？

「——結——人——艾——萊——悠——玖——日——姐——姐——下面——」

正當他們還在思考的時候，從下方海面傳來了聲音打斷了思考，探出頭往下一看發現是乘坐在吼鯨王上方的結女一行人。

結人拍了拍附和氣球，不需要其他指令，附和氣球很快的懂了結人的意思，緩慢的飄下去，將他們同樣也放到吼鯨王的背上。

「結人！玖日！」

與分離的弟弟重新會合的結女看上去非常開心，但馬上就發現了不太對勁的地方，「咦，艾萊悠呢……？」

結人轉頭看向了狂嘯石群的位置，眾人心神領會。

然後一至看向苗耶。

「看 P……咳嗯我說……應該不用太擔心他，他的神奇寶貝們可是很強的！」苗耶咳了咳掩飾剛剛自動消音的尷尬。

不過不是應該說訓練家本身與神奇寶貝很強而不是神奇寶貝很強嗎……苗耶妳這樣對嗎？艾萊悠一片痴心啊啊……

「咳嗯，總之我們現在來想一下怎麼辦吧，你們那邊發現了什麼？」央里出聲打了圓場。

眾人點了點頭，在吼鯨王背上坐了下來，交換著各組遇到的各種狀況，除了同樣不尋常的暴動以及海相的異常之外，結女一行人遇見了洛奇亞。

玖日吃了一驚，「洛奇亞？他不是應該在深海中……？」

「說來話長……神奇寶貝們暴動的原因可能和蓋歐卡有關係。」

「和蓋歐卡有關？」

苗耶點了點頭，「剛剛我們在海面上遇到了洛奇亞之後……」

苗耶打開水壺喝了口水，乾渴的有些難受的喉嚨才舒服些。

大致上的意思是誤闖進這塊海域的蓋歐卡非常喜歡這塊海域，他以為這裡的海域沒有守護者，所以想乾脆佔領這塊海域定居，但這裡的海域其實是洛奇亞的守護地區結果不小心吵醒，過度興奮的蓋歐卡吵醒了在海底沉睡的洛奇亞……

所以就是，洛奇亞以為是入侵者，很直接的就先攻擊……而且因為洛奇亞的力量過於強大而影響到狂嘯山群裡的神奇寶貝，所以造成了部分的神奇寶貝不安。

這傢伙的起床氣……

「洛奇亞的意思是，希望我們能幫忙溝通讓蓋歐卡離開。」

……突然有種洛奇亞的意思其實是：「讓我出面他就完蛋了哼哼」的感覺。

在大夥談論著的時候，結人伸出手指向狂嘯石群。「……那邊。」

順著結人指著的方向看過去，發現狂嘯石群附近的海面不知何時圍滿了漩渦，漩渦中居然有蓋歐卡的身影！蓋歐卡固然是強大的神奇寶貝，但仍難以違逆自然的力量，只見蓋歐卡的身影似乎拼命的想對抗漩渦的力量，卻又不斷的被水流的力量給拉過去，而且狂嘯石群附近的漩渦數量太多了，就算掙脫了之後也很快的又被另一個漩渦的力量給拉過去……

「那個漩渦應該也是因為洛奇亞的力量……」

「要想辦法阻止他們呢。」結女看向在漩渦中掙扎的蓋歐卡，露出有些擔憂的表情。

結人伸出手戳了戳索羅亞克。

「ゾロ、アーク！」被戳到癢處的索羅亞克抖了一下，原本柔軟的灰毛整個倒豎。

結人又伸手戳了戳，索羅亞克很快的向後跳了一大步：『住、住手！要幹嘛快說啦！』

「索羅亞克，你有辦法和他們溝通嗎？」玖日指了指蓋歐卡。

『……』索羅亞克哼哼了兩聲。

借力一跳跳到海面上，身上的光芒退散了之後，在他們眼前出現的是擁有天空藍色彩、優雅凌厲的水君。

雖然是幻影，但畢竟也是第一次看到水君，幾個人想伸手偷摸的時候被索羅亞克一個眼神給瞪了回去。

討論好雙方分工的內容之後，玖日看了看通訊器，確認訊號之後比出了「OK」的手勢。

「那就先在這邊分手吧……有什麼情況一樣用通訊器連絡！」

「OK！」

結人和玖日叫出了飛行神奇寶貝，跟在索羅亞克變成的水君附近，慢慢的靠近蓋歐卡。

索羅亞克站在水面上，迭起的浪不斷拍著他的腳，他看著陷在漩渦裡的蓋歐卡，哼了哼：『區區漩渦也能將你困住。』

受到挑釁的蓋歐卡似乎感到憤怒，朝索羅亞克吼了幾聲，尾巴一拍朝索羅亞克使用了水柱尾，坐在附和氣球上的結人身體些微前傾，似乎想上前幫忙，卻很冷靜的停下了動作，但眉間明顯的皺了起來。

索羅亞克抬起腳輕盈的向旁邊跳了過去，抬起下顎對著蓋歐卡，『這附近是洛奇亞的地盤。』

聽到洛奇亞的名字，蓋歐卡似乎也來了脾氣，又扔了一發水柱尾。

這次索羅亞克偏了個頭就閃了過去。

兩次的攻擊落空似乎讓蓋歐卡非常不高興，發出了長啼準備再次攻擊，但因為漩渦的力量干擾，讓他無法準確的攻擊到眼前的目標，一連好幾次都讓索羅亞克輕鬆的閃了過去，但被連續的攻擊終究還是讓他怒吼了出來。

『蠻不講理！』

這一吼讓連續攻擊落空的蓋歐卡明顯震怒了，身體微微的出現了淺藍色的光芒，讓在不遠處的結人和玖日不約而同的大叫了起來。

「絕對零度！」

在他們就要叫出神奇寶貝衝上去幫忙扛下攻擊的時候，一道白色的身影撞上蓋歐卡，中斷了絕對零度的攻擊準備。

被衝撞的蓋歐卡往海裡沉了下去，白色的身影在攻擊完之後飛回空中，結人很快的和附和氣球飛到索羅亞克身邊，玖日抬起頭，停滯在空中的果然是洛奇亞。

洛奇亞吼了一聲，漩渦的力量逐漸弱小，佈滿海面的漩渦數量也逐漸減少，蓋歐卡也得以衝過漩渦的力量重新出現在海面上。

索羅亞克以水君的姿態背著結人，將他帶到乘坐著吼鯨王，在洛奇亞使用俯衝之後隨後到了的結女一行人身邊。

浮出水面的蓋歐卡朝空中的洛奇亞不斷的發出高昂的聲音，有些委屈的感覺，蓋歐卡的聲音停止之後，換洛奇亞發出了聲音，但好像有點生氣的樣子。

「他們在說什麼？」玖日眨了眨眼問道，接著眾人整齊劃一地轉頭望向索羅亞克。

被充當翻譯的索羅亞克露出了無奈的表情，『.....大致上是蓋歐卡在和洛奇亞解釋，說用漩渦困住他太過分了.....但洛奇亞說早就警告過你了，這樣。』

洛奇亞生氣了生氣了生氣了生氣了.....

兩隻神奇寶貝一來一往的互相對話，好一會之後蓋歐卡的聲音才不再那麼的高昂，但似乎不太甘願的往海面更下沉了一些，吐著泡泡。

於是眾人又一起看向了索羅亞克。

『你們不要太過分.....！洛奇亞說這裡是他的海域，要玩可以，不要再吵醒他也不要逗留太久.....看什麼，懷疑我的翻譯？』

「不，沒有這個意思.....」只是這樣回報之後怕是浪部那個神經質的傢伙不接受這個結果。

在他們思考著怎麼交差的時候，兩隻神奇寶貝似乎協調完畢，此時原先異常的海相也恢復了平靜，海浪連續推進著，發出慵懶溫和的聲音。

洛奇亞煽了下翅膀，飛到吼鯨王的前上方的空中，對面著他們。

『所有的海域的異相都已經恢復了，謝謝你們。』

「啊.....其實我們沒有做什麼.....」

洛奇亞輕輕發出了一個音節，不確定是不是笑的聲音，往空中又飛得高了一些，翅膀一展，朝海面俯衝了下去直接潛進海裡。濺開的水花引發了幾個浪之後，海面又慢慢的平穩了下來，蓋歐卡安靜地從海面浮了出來，發出了幾個聲音，然後很快的又潛了下去。

『他說對不起。』索羅亞克解除了幻影，懶懶的趴在結人的頭上說著。

……哪來的彥扭小孩啊！

眾人笑了出來，呼出了一口氣，一整天精神過度的緊繃在鬆懈下來之後連痠痛都出現了。

「好，回去吧！」

「回去吧！」

「喔喔！」

「肚子餓了呀～」

一群人歡呼著，吼鯨王似乎也感受到這個歡快的氣氛，從氣孔噴出了水，映照著陽光，雖然沒有形成彩虹，但無疑的又讓背上的乘客們再次大聲歡呼了起來。

「……原來如此，是因為蓋歐卡誤闖進洛奇亞的海域嗎。」

「我們也很意外呢，這附近的海域竟然有著洛奇亞這個守護者。」玖日看向窗外，對著狂嘯山群的方向勾起了唇角。

央里推了推眼鏡，指了指另一個窗口的方向。「玖日姐姐，錯邊了，狂嘯山群和洛奇亞在那個方向。」

「……」

苗耶不客氣的大笑了。

「但幸好大家都平安呢，神奇寶貝們也都辛苦了。」結女笑了笑，伸手拍了拍趴在結人膝蓋上呼呼大睡的索羅亞克。

「妳們也辛苦了呀～多虧妳們的幫忙呢！」畢瑪博士捂著嘴輕笑出聲。

一旁的浪部似乎不習慣這種聚會的場合，撐著下巴的手有些不耐煩的用手指敲著眼鏡，畢

瑪博士細心的留意到了。

「唉呀唉呀～浪部，你可以幫我到我的研究室桌上，把這次任務的獎勵拿出來嗎？」

「好！」浪部很快的站了起來，直接奔向畢瑪博士的研究室。

……根本是迫不及待的送客吧。

幾個人看向浪部離開的方向在心裡吐槽，然後轉回頭看向一臉笑咪咪的畢瑪博士。

「那麼，就再一次，謝謝大家了。」輕輕點了下頭，眾人也急急忙忙的回了禮，在浪部出現之前，會客廳內又恢復了談笑的氣氛。

一群人領完獎勵之後有說有笑的離開了七華研究所，分享著接下來預定的目的及旅途，計畫著下一次的冒險。

……啊。

結人微微頓了一下，但沒有停下腳步。

……艾萊悠。

他看向狂嘯石群的方向。

忘記了。

往前看向前頭一群討論熱絡的女性，他停了下來。

發現結人沒有跟上的結女跟著停下了腳步回頭，接著其他人也停了下來。「怎麼了？結人？」

「……艾萊悠。」

「啊！」

「對齣！」

「糟糕！」

「忘記去救他了！」

接著不知是誰「噗嗤」的先笑了出來，接著像擁有傳染力一樣，其他人跟著笑了起來。

「噗哈哈，走吧各位！英雄救美去吧！」

「走吧走吧！」

-B路線 End-

- - 艾萊悠

在這邊的狂嘯石群當中，剛抵達現場後的艾萊悠，正好剛環顧了一下四周，而後轉過頭，準備詢問身後的結人和玖日。

「所以說，你們覺——欸咦耶？人呢？」

但是，正當他轉過頭，卻發現空無一人，而後再抬起頭，才發現正飄浮在空中的附和氣球，以及正在附和氣球上的結人與玖日，看來對於他們兩人為何在上空，保持著高度疑問。

「等、咦咦咦咦？等等，結人、玖日小姐，不是才剛來嗎？你們是要上空巡查什麼的嗎？」

艾萊悠充滿疑惑的詢問著，而後卻只見結人低下頭，與艾萊悠互望著，並舉起了手，往左右搖擺了一下。

嗯，看來這是個『Bye Bye』的意味，相當濃厚。

「等、咦咦咦咦，為什麼啊啊啊啊？這裡發生——唔啊、好燙！猛火猴？」

而當艾萊悠察覺到自己被放生以後，正欲繼續哀哀叫的同時，身旁卻突然有著極高的熱度侵襲過來，有些驚訝的轉過頭，卻只見猛火猴甩了甩燃燒著火焰的尾巴，相當氣定神閒地指著艾萊悠的正前方。

「真是的，結人他——唔哇啊啊啊啊啊啊！等等，那是哪裡來的暴雪王啊啊啊啊——」

原先想對猛火猴哀叫著被放生的事實，但是隨著猛火猴指著的方向，艾萊悠終於看見了一群暴雪王正衝出來，並且朝自己迅速接近。

艾萊悠頓時再度發出了慘叫，好吧，他大概知道為什麼會被結人和玖日小姐放生了。

「ユキ——」

暴雪王群發出了吼叫一聲，暫且不論它們是想做些什麼，至少這成群的吼聲，已經達到了威嚇感十足。

「嗚嗚嗚嗚嗚，等一下啦，這樣不公平啦！一看就知道我只有一個人，還是個剛被放生的一個人耶，你們也太多隻了吧。好歹一隻就好，至少先聽我說嘛，嗚嗚嗚嗚，我再加上猛火猴也不過是兩隻而已耶，你們還這麼魁梧龐大，即使帥氣如我我已經不算矮了，但是這樣子太不公平了啦——」

艾萊悠一邊蹲低身子，搭著猛火猴的肩並躲在猛火猴的身後，一邊對著暴雪王群們哀哀大叫著，還伸出一隻手朝暴雪王指著，一副小媳婦的哀怨控訴樣。

望著艾萊悠的可憐樣，暴雪王群互相望了望，看來這麼毫無威脅感、又完全無法讓人生出戰鬥意識的人，還真是很少碰到。

「我說你們好歹也打個商量，至少一隻也可以啊啊啊啊——」

這邊的艾萊悠還是在哀哀叫，儘管暴雪王群似乎仍舊在碰到了少有的訓練家所產生的不習慣狀況，而完全忽視了艾萊悠的話。

此時，被艾萊悠不斷緊抓著肩膀的猛火猴，在看了看艾萊悠的哀怨模樣，又望了望暴雪王群那面面相覷般的情況後，只得用一臉無奈又想翻白眼的表情朝著暴雪王群噴出了火花，以便吸引暴雪王群的注意，讓它們稍微注意到艾萊悠的哀哀叫話語。

猛火猴這招的確很有效。碰上了完全相剋的炎系，暴雪王群將注意力集中到了猛火猴身上，又藉著猛火猴的視線及動作，重新回到了哭哭艾萊悠的身上。

「我說你們怎麼這樣嘛——沒有辦法和苗耶、央里在同一個隊伍裡面，更何況連好難得碰到的漂亮結女小姐也沒辦法在一起，更別說明明是同一隊伍的玖日小姐了，嗚嗚嗚嗚，明明就應該是、是、是、雖然是結人可以原諒，可是這種時候碰上這種狀況還是很不公平啊啊啊——所以說我只有一個人耶，明明才剛來就又突然被丟下，好歹再來一位可愛的小姐陪伴不是也很不錯嗎？這就很像是那種什麼什麼孤島求生記之類的嗎？如果我成功活下來，會不會有人找我拍個電影什麼之類的，就像臭泥大帥哥的电影之類的嗚嗚嗚嗚.....這種感覺，聽起來好像超級不錯的呢？」

哭著哀怨到一半的艾萊悠，認真地如是說道。而這樣的最後一句話，也讓原本對他開始產

生了些微些微同情心的暴雪王群也彷彿被潑了個冷水般地回到現實。

至於站在艾萊悠身旁的猛火猴，則是輕描淡寫地瞄了艾萊悠一眼，看來對於艾萊悠這樣的妄想力以及囉哩八嗦的碎念早已習慣無比。

「呃、不，我的意思是，儘管、儘管我覺得這樣子的進展一瞬間讓我也覺得好像也很適合我這種帥哥，你們知道的，可以當作那種悲情王子的帥哥戲碼也很適合艾萊悠我……」

艾萊悠似乎察覺到了什麼，試圖挽回一點名聲。

「ユキ——」

好的，看來成效並不彰。暴雪王群再次吼叫了一聲，然後又朝艾萊悠奔馳而來。

「嗚哇啊啊啊啊——等等啦，這真的只是一個假設性，你們好歹對於『夢想』什麼的抱持一點信心好嗎？身為人、不對，即使是身為神奇寶貝好歹有點夢想啊！像我這樣帥氣十足的大帥哥看齊一點不也是非常好的事情嗎？」

艾萊悠一邊慘叫著向後逃跑，一邊還不忘對著身後的暴雪王群訓話一番，甚至到了最後一句，還乾脆停下來，面對著因他停下腳步而用著充滿驚奇的眼神，也跟著停下腳步的暴雪王群們比了比自己，展現自認為的帥氣POSE。

「ユキ……………」

眾暴雪王群們望著艾萊悠幾秒，同時間抱以同情及關愛的眼神望著。

「不——我覺得你們這種眼神超級傷人的是什麼意思啊！別用這種眼神看我！這種眼神比攻擊我還要讓人覺得好受傷哦哦哦，那到底是什麼傷人的眼神啊！」

艾萊悠以手掩面，一邊哀怨地控訴著暴雪王群那同情視線，一方面也在腦子裡不斷思考著自己這次攜帶的神奇寶貝當中，是有什麼能夠在這時候使用的。

「嗚嗚嗚……除了猛火猴以外，我想想看……冰系的話、冰系的話，啊啊！對了，冰鬼護啊！那就……不對啊！冰鬼護我前幾天才把它放在了電腦裏，呃呃呃呃——還有誰呢？皮卡丘？不對，這種時候他會冷的吧、那那那——這樣勒克貓好像也不行，霓、霓虹魚大少爺？珍珠貝？不不不，牠們能從水裡，但是這時候大概只會被冰……對了！鴨寶寶的話有飛……不對！鴨寶寶不會飛啊啊啊啊我在想什麼啊啊啊——」

艾萊悠不知不覺地將自己腦子裡面思考的問題全部都爆出口了，當然包括了方法也都是一

點用也沒有。

聽得一清二楚的暴雪王群們，加深了對艾萊悠投以的關愛眼神。

而一旁的猛火猴將雙手撐到了脖子後頭，看著暴雪王群們望著艾萊悠的視線，又轉過頭看向了正兀自沉浸在哀怨氣氛的艾萊悠身上，倒是笑得相當開心。

「天啊這麼說起來，能夠對抗冰的是……果然還是炎系嗎？但是、但是我我我我我我、雖然我本來就不多啦，嗚嗚嗚嗚雖然電系的也可以，不過又不知道牠們會不會覺得太冷……」

正當艾萊悠還在思考著的過程中，暴雪王群們倒是已經團團圍聚起來，似乎是準備商討著什麼，而猛火猴作勢一臉看戲般的神情，雖然眼神盯著圍在一塊的暴雪王群，但卻走到了艾萊悠的身邊，並且拉了拉艾萊悠的衣角。

「咦？猛火猴，怎麼了？」

注意到了猛火猴的舉動，艾萊悠一臉疑惑的低下頭。

另一方面，暴雪王群中，似乎推出了其中一隻暴雪王，並且就在艾萊悠低下頭望著猛火猴的疏忽間，暴雪王朝著艾萊悠的方向又往前走近。

始終並未將視線離開過暴雪王的猛火猴，很快地便察覺到暴雪王的舉動，拉住了艾萊悠的衣角，將艾萊悠往後推，並朝著暴雪王噴出了火焰漩渦，而靠近艾萊悠的暴雪王理所當然因為距離相當接近的關係，閃避不及而被猛火猴擊中。

「嗚哇——什、什麼？什麼狀況？咦咦咦咦？？」

被猛火猴這麼一推，退後了幾步的艾萊悠還因此差點滑倒，以手勉強撐在地上、避免了自己丟臉的滑壘以後，一臉充滿著困惑的表情，非常明顯的狀況外。

倒是另一邊的猛火猴，卻完全沒有要理會艾萊悠的意思，只是盯著從火焰漩渦當中，被擊中了、但是或許是體格問題，儘管暴雪王看來有些狼狽的模樣，卻仍是站在原地，並未有受太多傷害的狀況，只是似乎面對猛火猴的突襲，並不是那麼樣的高興。

「呃……那個——我說……」

艾萊悠似乎說點什麼，但是猛火猴與暴雪王互相對峙著，緊張的氣氛簡直就是所謂的一觸即發！

就在艾萊悠來回在暴雪王與猛火猴的身上看了幾眼，並且感受到周遭的氣溫降低了幾分後，這才發現暴雪王似乎也已經準備好打算對猛火猴發動攻擊。

「真是的，猛火猴你誤會了啦……」

無奈的搖了搖頭，艾萊悠將手放在了猛火猴的頭上，輕輕地拍了拍安撫著猛火猴，並且向暴雪王緩緩走近。

這樣的舉動倒是讓原先劍拔弩張的兩隻皆是一楞，氣氛霎時間緩和了下來。

「雖然我想了很久，還是不知道能夠拿什麼樣的神奇寶貝出來才能夠稍微跑得遠一點……」

艾萊悠搔了搔臉，非常乾脆的講出了自己原先的意圖，而這也讓猛火猴與暴雪王同時望著艾萊悠，畢竟這句話聽起來怎麼都像是要找打的。

「呃、不過，既然暴雪王們派出你來找我的話，呃、何況你還吃了猛火猴一擊……啊哈哈，我想、你應該沒什麼惡意的吧？你、呃、沒事吧？」

似乎也非常能在此時感受到氣氛變化的艾萊悠立即舉高了雙手，表現出自己完全毫無敵意的模樣，儘管他並不知道，事實上即使他不這麼做，也讓人相當明白他完全不存在惡意這這回事；當艾萊悠望著暴雪王有些狼狽的模樣，又再看了看猛火猴後，稍稍心虛地笑了笑，然後對著暴雪王關心詢問。

暴雪王紫色的瞳孔眯成了一條線，似乎是在斟酌面對著艾萊悠的善意，而後就在艾萊悠一臉的疑惑、猛火猴則站在艾萊悠的身後，臉上仍帶著不悅的神情下，靠近了艾萊悠，並且……

「ユキ。」

暴雪王伸出了綠綠的寬大毛掌，拍了拍艾萊悠的肩膀，與艾萊悠互望著的眼神當中，透露濃濃的關愛之意。

「雖然我覺得應該是的確要為了暴雪王沒什麼敵意這件事情感到慶幸之類的，但是看到暴雪王這樣的眼神，反而讓我覺得我像是被同情了一般的可悲感是什麼樣的狀況呢……」

艾萊悠有些欲哭無淚的這麼哀傷著說道。

那麼，雖然這樣被關愛著的場面，實在是說不上來的非常好，但是既然能夠好好的溝通了，艾萊悠當然也不會放過這樣的機會詢問暴雪王一下原因，更別說他好歹還是稍微勉強可能

記得一點點這次的任務。

「哦——所以說，你們是因為這樣那樣又這樣所以那樣的原因，然後才會在這個狂嘯石群的地方啊……那真的是很傷腦筋呢。」

艾萊悠點點頭，對於剛才暴雪王以非常手舞足蹈的肢體語言解釋著情況後，理解般地對暴雪王點了點頭，而猛火猴則是一臉興致缺缺的模樣，靠在正坐在一旁與暴雪王釐清狀況的艾萊悠身上。

「嗯……然後，按照你這麼說的話，既然都來到這裡了，又發現說這邊因為……呃，蓋歐卡似乎玩得相當開心的原因，導致這邊的海相也變得非常雜亂，又加上沒留意到他的神奇寶貝們在這裡不是受了傷、就是性情變得暴躁，所以為了要避免災情擴大什麼的，你們才會在這裡幫忙撤離神奇寶貝們啊。」

艾萊悠指了指周圍正不斷潑上的浪花，又往上空指著雲層混雜的空中，最後再指向除了正與他們坐下冷靜溝通著的暴雪王以外，其他的暴雪王則是在其他地方四處驅離著不知道為何仍舊待在這個地方，看起來彷彿像是群聚度假的瑪狃拉們。

望著瑪狃拉們因暴雪王們驅離而躁動著四處逃竄的身影，艾萊悠大致上能夠想像到之前畢瑪博士提到的慌亂狀況了，這麼說起來，長翅鷗會集體失蹤的事件，肯定也是因為暴雪王他們警告長翅鷗的關係，才讓長翅鷗先飛離這裡，避難去了吧。

「雖然大概都明白了，不過，其實有件事情，我還是很在意呢。呃……那，牠又是在看什麼？」

艾萊悠以手敲著掌心，表示了解的同時，又伸出了一隻手，並向暴雪王提問著。而後，將手指向了距離他們不遠處，一隻正站在岸邊盯著海面瞧，無視於被暴雪王驅離而慌亂奔走的瑪狃拉，當然更無視於方才被暴雪王追著跑的艾萊悠，只是直勾勾的盯著海面，絲毫不曾移動過反倒給人某種莫名詭異的勾魂眼。

只見暴雪王聽了艾萊悠的疑惑以後，看了看勾魂眼，然後站了起來，瞧見艾萊悠與猛火猴也跟著站起身後，同時帶著兩人走到了稍微接近一點、勾魂眼所站著的地方，並且以綠綠的寬大毛掌指了指海面。

「啊、咦？莫非，是在看蓋歐卡有沒有接近這裡嗎？」

望著暴雪王幾秒鐘，艾萊悠將視線看向勾魂眼，而後又盯著海面一陣子後，艾萊悠突然意會過來暴雪王的意思，帶著半是確認般的疑惑向暴雪王如是詢問道。

在得到了暴雪王肯定的答覆後，艾萊悠稍微了解到，雖然乍看之下這勾魂眼詭異得讓人覺得有些可怕，不過，那種詭異感或許是因為很專注地在監視著蓋歐卡的舉動，因而給人氣勢強烈的感覺也不一定……吧？

謎底揭曉得差不多了，也知道暴雪王事實上對艾萊悠一行人也並未有敵意後，艾萊悠的心情倒是已經輕鬆了不少。

「哎呀——能夠知道事情的真相，這還真是讓人開心呢。雖然說，蓋歐卡的部分還真不知道該怎麼辦，不過、既然結人他們已經過去了，我想他們應該是沒什麼問題的才對。那麼接下來的話，就是該考慮一下，要怎麼回……咦咦咦，慢著，這種一副隨時開戰的氣氛是怎麼回事啊？不是應該已經打烊收工，即使還沒下雨也可以收衣服了嗎？」

正當艾萊悠樂觀的一邊說著，一邊轉過頭的同時，卻發現到暴雪王與猛火猴仍舊互相瞪視著，彷彿剛才坐在一旁溝通的悠閒模樣完全不存在那般，兩隻神奇寶貝的背後恍若烈焰般熊熊燃燒，似乎非打一場不可的感覺。這樣的畫面也著實讓艾萊悠驚訝與不解。

「我的天啊——猛火猴你那副躍躍欲試的眼神能不能夠在不是對戰的時候也稍微展露一下啦……只有在對戰的時候你才可以這麼有精神，這種喜惡的方式也太明顯了一點吧你——」

雖說相當無法理解兩隻神奇寶貝的想法，但是望著猛火猴那副相當雀躍又興奮的模樣，艾萊悠真是百感交集，只是無論心情是多麼的複雜，儘管知道自己大概阻止也沒什麼用，艾萊悠還是試著對猛火猴開了口。

「這個……雖然說兩位看起來好像相當需要充分發洩一下體力什麼的，不過我個人是覺得，

我們應該要再用稍微和平溫暖又善良溫馨的方式來好好、我是說，呃，好好研究一下該怎麼解決你們的狀況，更何況，呃、猛火猴好歹你也擊中過了一次，雖然你是為了我，所以我還滿感謝的，不過這種時候好像冷靜一點，應該也↗↗——？！」

艾萊悠的聲音霎時間拔高，並且破音，同時間猛火猴也傻立在當場。

只因為暴雪王在艾萊悠仍是滔滔不絕準備碎念，接著轉向了猛火猴更欲囉囉嗦嗦、囉囉嗦嗦的時候，突地衝向了艾萊悠，並且用綠綠的寬大毛掌將艾萊悠抱了起來。

「嗚哇哇哇嗚啊啊啊啊啊啊——等等、等等，暴雪王好冷——會冷！會冷——這真的會冷我是說真的我我我我，是說我感受到你那冷冷的身子裡面毛茸茸的溫暖了！我非常感受到了，不過為什麼要抱我這實在是也太突然了，雖然我知道我很帥很讓人敬仰什麼的，但是我我我我會冷——」

艾萊悠以亂七八糟的字句及抖不斷顫抖著的身子充份表現出了他充滿莫名其妙的疑惑心情。

就在猛火猴一臉不滿般地欲向暴雪王再次噴出火焰漩渦時，暴雪王卻已經將艾萊悠給放下來，還眯起了眼望著猛火猴，頗有挑釁意味。

「真是的……我還以為你們要打起來了，結果是我搞錯了嗎？這是什麼熱情儀式之類的？好歹說一聲提醒一下嘛……」

被暴雪王放下的艾萊悠，立馬湊近了猛火猴的身邊，就著猛火猴尾巴上的火焰，搓了搓自己的雙手加溫的同時，也對著暴雪王及猛火猴說道，明顯的完全狀況外。

「啊、不過是說——咦？天氣、是不是慢慢好轉了？」

就在艾萊悠正準備繼續無意義的碎念時，卻由於原本陰暗的天空，逐漸地透露出了曙光，而讓艾萊悠抬起頭，注意到了天氣的變化。

此時，暴雪王們、包含了奔逃著的瑪狃拉們，以及站在一旁原先盯著海面的勾魂眼，也都因為艾萊悠的話語聲而抬起頭，望著天空。

濃厚的烏雲層有了第一道的光芒後，彷彿快轉那般，第二道、第三道、第四、第五——同時間，距離不遠處的瑪幽海域，原本那令人感到異常的瀰漫大霧也逐漸的消散、而變得清晰，儘管他們仍舊佇立在這個終日四周波濤洶湧的狂嘯石群中，也能夠感受到氣相的不同。

「雖然不知道是怎麼回事，不過看來，無論是苗耶、還是結人他們都順利完成任務了是嗎？唉呀，這可真是個好消息呢……」

大致上明瞭狀況了的艾萊悠，儘管看不到其他夥伴們的活躍表現，倒也覺得，至少成功將任務完全，這樣子也不錯。

那麼，接下來，最大的問題來了。

「……所以說，我到底該怎麼回去啊啊啊啊啊啊——嗚嗚嗚嗚嗚，這種狀況，派出水系的孩子們，我也會擔心它們受傷的啊，嗚嗚嗚嗚——結人、苗耶、央里、結女小姐、玖日小姐，救命啊——！」

當然，最後艾萊悠被放生在這個地方多久，這又是一個後話了。